

В середине мая в целях пропаганды здорового образа жизни стартовал месяцник «Наше здоровье в наших руках». В рамках этого месячника 31 мая в центре города прошла акция «Всемирный день без табака».

Организаторами этого мероприятия стали управление здравоохранения администрации города и Белгородский городской союз студентов. Студенты БГТУ им. В.Г. Шухова и Белгородского государственного университета основательно подошли к организации акции. Возле солнечных часов появились стенды с плакатами, сами волонтеры были в белых футболках с бейджами с перечеркнутой сигаретой.

Студентка 1-го курса ИГМУ «БелГУ» Кристина Кузьминова сообщила, что они закупили несколько пакетов конфет и готовы менять одну конфету на одну пачку сигарет. Как оказалось, да-

леко не каждый курильщик готов совершить такой неравноценный для него обмен. По мнению большинства прохожих, одной акции или одного проекта мало, чтобы люди отказались от пагубной привычки. Необходима повсеместная и постоянная пропаганда о вреде курения, а 90 процентов успеха зависит все же от личного желания и силы воли.

Тогда волонтеры предложили менять несколько сигарет на конфету и уже через полчаса собрали несколько пакетов, заполненных сигаретами.

Главный специалист отдела организации медицинской помощи Татьяна Ивановна Пазий на месте

КОНФЕТУ - В ОБМЕН НА СИГАРЕТУ

провела консультации для желающих, посоветовав, как можно бросить курить. По словам Татьяны Ивановны, подобные мероприятия по формированию здорового образа жизни белгородцев будут продолжаться. В ближайшее время все собранные сигареты планируется поместить в стеклянный ящик и установить его в универсмаге «Белгород». И тогда каждый посетитель может внести свой вклад в отказ от вредной привычки.

Алина Башманова



Фото автора